СОВЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

22.05.2019

г. Агрыз

№ 37-10

О признании утратившим силу отдельных решений Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан

На основании Протестов Прокурора Агрызского района Республики Татарстан № 02-08-01/29 от 28.03.2019г., № 02-08-01/31 от 28.03.2019г., в соответствии с Законом Республики Татарстан от 22 декабря 2018 года №111-3РТ «О внесении изменений в Земельный кодекс Республики Татарстан», в связи с действием Постановления Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 25.03.2019 №106 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг в области земельных отношений», Совет Агрызского муниципального района Республики Татарстан, РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу:

-решение Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2012 № 15-5 «О порядке принятия решений о предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан»;

-решение Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.01.2012 № 11-2 «О порядке подготовки списков граждан, имеющих право на бесплатное получение земельных участков в соответствии со статьей 32.1 Земельного кодекса Республики Татарстан».

- 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и на сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://agryz.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан по земельным и имущественным отношениям, экологии, природным ресурсам и аграрным вопросам.